
%

%

%

>

>

∀∀

∀∀

∀

33

33

33

33

33

76

76

76

76

76

052

052

052

052

052

33

33

33

33

33

76

76

76

76

76

78

78

78

78

78

Trumpet
in B α 1

Trumpet
in B α 2

Horn in F

Bass
Trombone

Tuba

◊

∑

∑

∑

ι
œµ −
‰ Œ Œ Œ

œµ − œµ −
œµ − œµ œµ œ∀ − œµ − œ∀ − œ∀ −

q = 120
Allegro

ε

(Inicia sin detención, luego de transición al final de Parte III)

∋ εε (

∑

∑

∑

∑

œµ −
œµ − œµ − œ∀ œ∀ œµ œ∀ œµ œµ ιœµ −

‰ −

‰ −

‰ −

‰ −

‰ −

Œ ‰ œµ œµ œ∀ œ∀ œµ œ∀ Ιœµ −
‰

Œ ‰ œ∀ œ∀ œµ − œµ − œµ − œµ −

œµ œµ Œ Œ

œ∀ œ∀ Œ Œ

œµ −
œµ − œµ − œµ œµ œ∀ − œµ − œ∀ − œ∀ −

ε

ε

ε

ε
Œ ‰ œµ œµ œ∀ œµ œ∀ œ∀ ιœµ − ‰

Œ ‰ œµ œµ œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ −

œµ œµ Œ Œ

œ∀ œ∀ Œ Œ

œµ −
œµ − œµ − œ∀ œ∀ œµ −

œ∀ − œµ − œµ −

Œ ‰ œ∀ œ∀ œµ œµ œ∀ œ∀ Ιœµ −

Œ ‰ œµ œµ œ∀ − œ∀ − ιœ∀ −

œµ œµ ‰ ‰ ‰

œ∀ œ∀ ‰ ‰ ‰

œµ −
œµ − œµ − œ∀ œ∀ œµ − œ∀ −

Ιœµ −

%

%

%

>

>

∀∀

∀∀

∀

78

78

78

78

78

33

33

33

33

33

76

76

76

76

76

33

33

33

33

33

Bα
Tpt. 1

Bα
Tpt. 2

Hn.

B.
Tbn.

Tuba

∋◊(

7 œ∀ − −œµ œ∀ œµ − œµ − −œ∀ œµ œ∀
= ‰

œµ −
−œµ œµ œµ −

œ∀ −
−œ∀ œ∀ œ∀

= ‰

œµ − −œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ − −œµ œ∀ œµ
=
‰

œ∀ − −œ∀ ‰ − œµ − −œµ ‰ − ‰

œµ − œµ −
≈ œ∀ œµ −

œ∀ − œµ − ≈
œ∀ œ∀=

‰(Contratuba)

+1/2T

+1/2T

+1/2T

Œ ‰ œµ œµ œ∀ œ∀ œµ œ∀ Ιœµ −
‰

Œ ‰ œ∀ œ∀ œµ − œµ − œµ − œµ −

œµ œµ œµ Œ ‰ ιœµ −
œ∀ œ∀ œ∀ Œ ‰ ‰

œµ −
œµ − œµ − œµ œµ œ∀ − œµ − œ∀ − œ∀ −(Tuba)

∋ ε (

∋ ε (

∋ ε (

∋ ε (

∋ ε (

Œ ‰ œµ œµ œ∀ œµ œ∀ œ∀ ιœµ − ‰

Œ ‰ œµ œµ œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ −

œµ œµ œµ Œ Œ

œ∀ œ∀ œ∀ Œ Œ

œµ −
œµ − œµ − œ∀ œ∀ œµ −

œ∀ − œµ − œµ −

Œ ‰ œ∀ œ∀ œµ œµ œ∀ œ∀ Ιœµ −

Œ ‰ œµ œµ œ∀ − œ∀ − ιœ∀ −

œµ œµ œµ Œ ‰

œ∀ œ∀ œ∀ Œ ‰

œµ −
œµ − œµ − œ∀ œ∀ œµ − œ∀ − œµ − œ∀ − œµ −

œ∀ − −œ∀ œµ œ∀ − œ∀ − −œ∀ Θœ∀

œ∀ −
−œ∀ œ∀ œ∀ − œ∀ − −œµ Θœ∀

œ∀ − −œµ œµ œµ œµ − −œ∀ θœ∀

œµ − −œµ ‰ − œ∀ − −œµ θœµ

≈ œµ œµ −
œµ − œ∀ − ≈ Θœµ(Contratuba)

œµ − ≈ œµ œµ œ∀ − ≈ œ∀ œµ

œ∀ − ≈ œ∀ œ∀ œµ − ≈ œµ œ∀

œ∀ − ≈ œ∀ œµ œµ − ≈ œµ œµ

œ∀ − ≈ œµ œµ œ∀ − ≈ œµ œ∀

œµ − ≈ œµ œµ œµ − ≈ œµ œµ

εε

εε

εε

εε

εε

}}} }}} }} }}

Quinteto de Metales
-IV- Carlos Jurado



%

%

%

>

>

∀∀

∀∀

∀

37

37

37

37

37

33

33

33

33

33

32

32

32

32

32

31

31

31

31

31

Bα
Tpt. 1

Bα
Tpt. 2

Hn.

B.
Tbn.

Tuba

∋◊( ◊ ◊ ◊

13 œµ − ≈ œµ ˙∀ œ∀

œ∀ − ≈ œ∀ ˙∀ œ∀

œµ − ≈ œµ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œµ

œµ − ≈ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œµ œ∀
œµ − ≈ œµ ˙∀ œµ

œ∀ − ≈ œ∀ −œ∀
‰ −œ∀ ‰ −œµ ‰ œµ

œ∀ − ≈ œ∀ −œ∀ ‰ −œµ ‰ −œ∀ ‰ œµ

œ∀ − ≈ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ œµ œµ œµ œµ œ∀ œµ œ∀

œµ − ≈ œµ œµ œµ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ œµ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œµ

œµ − ≈ œµ −œ∀ ‰ −œ∀ ‰ −œµ ‰ œ∀
+1/2T

+1/2T

+1/2T

+1/3T

œµ − ≈ œµ œ∀ œµ − ≈ œµ œ∀

œ∀ − ≈ œ∀ œµ œ∀ − ≈ œ∀ œµ

œµ − ≈ œµ œ∀ œµ − ≈ œµ œ∀

œ∀ − ≈ œµ œ∀ œµ − ≈ œ∀ œµ

œµ − ≈ œµ œ∀ œµ − ≈ œµ œ∀

∋ εε (

∋ εε (

∋ εε (

∋ εε (

∋ εε (

œ∀ − ≈ œ∀ ˙∀ œµ

œ∀ − ≈ œ∀ ˙µ œµ

œ∀ − ≈ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œµ œ∀

œ∀ − ≈ œµ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ

œ∀ − ≈ œ∀ ˙µ œµ

œµ − ≈ œµ −œµ
‰

œµ − ≈ œµ −œ∀ ‰

œµ − ≈ œµ œµ œµ œ∀ œ∀

œµ − ≈ œµ œ∀ œµ œ∀ œ∀

œµ − ≈ œµ ˙∀

rall. ˙∀

˙µ

œ∀ œµ œµ œ∀

œµ œ∀ œµ œµ

˙µ

+1/2T

+1/2T

+1/3T

‰ −œµ

‰ −œ∀

œ∀ − œµ − œ∀ − œµ −

œ∀ − œ∀ − œµ − œµ −

ιœµ − −œ∀
(Tuba)

-1/3T

-1/3T

%

%

%

>

>

∀∀

∀∀

∀

33

33

33

33

33

76

76

76

76

76

78

78

78

78

78

33

33

33

33

33

Bα
Tpt. 1

Bα
Tpt. 2

Hn.

B.
Tbn.

Tuba

◊

}}

20 ‰ −œµ

‰ −œ∀

œµ − œ∀ − œ∀ − œµ −

œ∀ − œ∀ − œµ − œµ −

ιœµ − −œµ

Ε -

-1/3TΕ -

Ε -

Ε -
+1/2T

Ε -

q = 75

-1/3T

Œ ‰ œµ œµ œ∀ œ∀ œµ œ∀ Ιœµ −
‰

Œ ‰ œ∀ œ∀ œµ − œµ − œµ − œµ −

œµ œµ Œ Œ

œ∀ œ∀ Œ Œ

œµ −
œµ − œµ − œµ œµ œ∀ − œµ − œ∀ − œ∀ −

A tempo I
q = 120

ε

ε

ε

ε

ε

Œ ‰ œµ œµ œ∀ œµ œ∀ œ∀ ιœµ − ‰

Œ ‰ œµ œµ œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ −

œµ œµ Œ Œ

œ∀ œ∀ Œ Œ

œµ −
œµ − œµ − œ∀ œ∀ œµ −

œ∀ − œµ − œµ −

Œ ‰ œ∀ œ∀ œµ œµ œ∀ œ∀ Ιœµ −

Œ ‰ œµ œµ œ∀ − œ∀ − ιœ∀ −

œµ œµ Œ ‰

œ∀ œ∀ Œ ‰

œµ −
œµ − œµ − œ∀ œ∀ œµ − œ∀ − œµ − œµ − œµ −

œ∀ − −œµ œ∀ œµ − œµ − −œ∀ œµ œ∀ ˘ œ∀˘

œµ −
−œµ œµ œµ −

œ∀ −
−œ∀ œ∀ œµ ˘ œµ ˘

œµ − −œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ − −œµ œ∀ œ∀

œ∀


œ∀ − −œ∀ ‰ − œµ − −œµ ‰ − ‰

≈ œ∀ œµ −
œ∀ − œµ − ≈

œ∀ œ∀ œ∀

(Contratuba)

Œ ‰ œµ œµ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œµ − œµ −

Œ ‰ œ∀ œ∀ œµ − œµ − œµ − œµ −

œµ œµ œµ Œ ‰ ιœµ −
œ∀ œ∀ œ∀ Œ ‰ ‰

œµ −
œµ − œµ − œµ œµ œ∀ − œµ − œ∀ − œ∀ −

∋ ε (

∋ ε (

∋ ε (

∋ ε (

∋ ε (

}}
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%

%

>

>

∀∀

∀∀

∀

76

76

76

76

76

33

33

33

33

33

37

37

37

37

37

Bα
Tpt. 1

Bα
Tpt. 2

Hn.

B.
Tbn.

Tuba

∋◊(

26 Œ ‰ œµ œµ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œµ − œµ −

Œ ‰ œµ œµ œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ −

œµ œµ œµ Œ Œ

œ∀ œ∀ œ∀ Œ Œ

œµ −
œµ − œµ − œ∀ œ∀ œµ −

œ∀ − œµ − œµ −

Œ ‰ œ∀ œ∀ œµ œµ œ∀ œ∀ Ιœµ −

Œ ‰ œµ œµ œ∀ − œ∀ − ιœ∀ −

œµ œµ œµ Œ ‰

œ∀ œ∀ œ∀ Œ ‰

œµ −
œµ − œµ − œ∀ œ∀ œµ − œ∀ − œµ − œ∀ − œµ −

œ∀ − −œ∀ œµ œ∀ − œ∀ − −œ∀ Θœ∀

œ∀ − −œ∀ œ∀ œ∀ − œµ − −œµ Θœ∀

œ∀ − −œµ œµ œµ œµ − −œ∀ θœ∀

œµ − −œµ ‰ − œ∀ − −œµ θœµ

≈ œµ œµ −
œµ − œ∀ − ≈ Θœµ(Contratuba)

œµ − ≈ œµ œµ œ∀ − ≈ œ∀ œµ

œ∀ − ≈ œ∀ œ∀ œµ − ≈ œµ œ∀

œ∀ − ≈ œ∀ œµ œµ − ≈ œµ œµ

œ∀ − ≈ œµ œµ œ∀ − ≈ œµ œ∀

œµ − ≈ œµ œµ œµ − ≈ œµ œµ

εε

εε

εε

εε

εε

œµ − ≈ œµ ˙∀ œ∀

œ∀ − ≈ œ∀ ˙∀ œ∀

œµ − ≈ œµ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œµ

œµ − ≈ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œµ œ∀
œµ − ≈ œµ ˙∀ œµ

}} }}

%

%

%

>

>

∀∀

∀∀

∀

37

37

37

37

37

33

33

33

33

33

34

34

34

34

34

33

33

33

33

33

Bα
Tpt. 1

Bα
Tpt. 2

Hn.

B.
Tbn.

Tuba

◊ ◊ ◊◊ ◊

31 œ∀ − ≈ œ∀ −œ∀
‰ −œ∀ ‰ −œµ ‰ œµ

œ∀ − ≈ œ∀ −œ∀ ‰ −œµ ‰ −œ∀ ‰ œµ

œ∀ − ≈ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ œµ œµ œµ œµ œ∀ œµ œ∀

œµ − ≈ œµ œµ œµ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ œµ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œµ

œµ − ≈ œµ −œ∀ ‰ −œ∀ ‰ −œµ ‰ œ∀

+1/2T

+1/2T

+1/3T

+1/2T

œµ − ≈ œµ œ∀ œµ − ≈ œµ œ∀

œ∀ − ≈ œ∀ œµ œ∀ − ≈ œ∀ œµ

œµ − ≈ œµ œ∀ œµ − ≈ œµ œ∀

œ∀ − ≈ œµ œ∀ œµ − ≈ œ∀ œµ

œµ − ≈ œµ œ∀ œµ − ≈ œµ œ∀

∋ εε (

∋ εε (

∋ εε (

∋ εε (

∋ εε (

œ∀ − ≈ œ∀ ˙∀ œµ

œ∀ − ≈ œ∀ ˙µ œµ

œ∀ − ≈ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œµ œ∀

œ∀ − ≈ œµ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ

œ∀ − ≈ œ∀ ˙µ œµ

œµ − ≈ œµ −œ∀
‰ ˙µ

œµ − ≈ œµ −œµ ‰ ˙∀

œµ − ≈ œµ œµ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œµ

œµ − ≈ œµ œ∀ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œ∀

œµ − ≈ œµ ˙∀ œµ ιœ ‰

rall.
+1/2T

+1/2T

+1/3T

‰ −œ∀ ‰ −œµ

‰ −œµ ‰ −œ∀

œ∀ œµ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ œµ

œµ œ∀ œµ œµ œµ œµ œ∀ œµ

ιœµ − −œµ ˙µ

q = 100
+1/2T

+1/2T

ϖ∀

ϖµ

ϖ∀

−œ∀ œµ œ∀ ‰ − Θœµ œ∀

œ∀ Œ œ∀ Œ

rall.

+1/2T

}}}}}}}}}
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%

%

>

>

∀∀

∀∀

∀

052

052

052

052

052
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30

30

30
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33

33

33

33

33

Bα
Tpt. 1

Bα
Tpt. 2

Hn.

B.
Tbn.

Tuba

∋◊(

37 ˙ −œ∀ ‰

˙ −œ∀ ‰

˙ −œ∀ ‰

‰ − Θœµ œ∀ −œ∀ ‰

œ∀ Œ −œµ ‰

ε -

ε -

ε -

ε -

ε -

~ -1/2T

~ -1/2T

~ -1/2T

~ -1/2T

q = 80

(+1/2T)

‰ −

‰ −

‰ −

‰ −

‰ −

Œ

Œ

œµ − ≈ œµ

Œ

Œ

Ε -

Tempo II

Cambia a Tpt. Piccolo
q ~ 95 - 100

Œ Œ Œ ‰ œµ œµ

Œ Œ œ∀ œ∀ ‰ Œ

œ∀ ˙µ Œ

Ιœ∀ − ‰ Œ œµ œµ ‰ Œ

−œ∀ œµ œ∀ œµ −œ∀ œµ œ∀ œµ(Tuba)

Ε -

Ε -

Ε -

Ε -

œ∀ œµ œµ œµ Ιœµ − ‰ Œ Œ

Œ Œ œ∀ œ∀ ‰ Œ

Œ Œ Œ œ∀ − ≈ œ∀

Ιœ∀ − ‰ Œ œµ œµ ‰ Œ

−œ∀ œµ œ∀ œµ −œ∀ œµ œ∀ œµ

Œ Œ œµ œµ ‰ ‰ Ιœ∀ −

Œ Œ œµ œµ ‰ Œ

ϖ∀

ιœ∀ − Œ œµ œµ œ∀ œµ œµ œ∀ Ιœµ −
‰

−œ∀
œµ œ∀ œµ −œ∀

œµ œµ œµ

œµ − œ∀ − œ∀ − œµ − œµ œµ œ∀ œ∀ ιœµ − ‰

Œ Œ œ∀ œ∀ ‰ Œ

Œ Œ Œ œ∀ − ≈ œ∀

ιœ∀ − ‰ Œ œµ œµ ‰ Œ

−œ∀
œµ œ∀ œµ −œ∀

œµ œµ œµ

}}}}}

%

%

%

>

>

∀∀

∀∀

∀

76

76

76

76

76

Bα
Tpt. 1

Bα
Tpt. 2

Hn.

B.
Tbn.

Tuba

◊

44 Œ Œ œ∀ œ∀ ‰ Œ

Œ ‰ œµ œµ œ∀ œµ œ∀ œµ œ∀ − œ∀ −
œ∀ ˙µ Œ

Ιœ∀ − ‰ Œ œ∀ œ∀ ‰ Œ

−œ∀ œµ œ∀ œµ −œ∀ œµ œµ œµ

Œ Œ œ∀ œ∀ ‰ Œ

ϖ∀

Œ Œ Œ œ∀ − ≈ œµ

Ιœ∀ − ‰ Œ œµ œµ ‰ Œ

−œ∀ œµ œ∀ œµ −œ∀ œµ œµ œµ

Œ ‰ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œµ Ιœ∀ −
‰

˙ ˙∀
ϖ∀

ιœ∀ − ‰ Œ œµ œµ ‰ Œ

−œ∀
œµ œ∀ œµ −œ∀

œµ œµ œµ

rall.

-1/3T

œ∀ œµ œ∀ œ∀ Ιœ∀ −
‰ œµ œ∀ œµ œµ œµ − œ∀ −

−˙ œ∀ − œ∀ −
−˙ œµ œ∀

œ∀ œ∀ ‰ Œ œµ œµ ‰ Œ

−œ∀
œµ œ∀ œµ −œ∀

œµ œµ − œµ −

q = 92

~ +1/2T

+1/3T

Ιœ∀ −œ∀ ˙µ

ιœ∀ −œ∀ ˙µ

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œµ −œµ ιœµ −

ιœ∀ −œ∀ ˙µ

˙∀ ˙µ

A tempo II
q = 95

Ε ∗

Ε ∗

Ε ∗

Ε ∗

Ε ∗

-1/3T

-1/3T

-1/3T

Ιœµ −œµ ˙∀

ιœµ −œµ ˙∀

œµ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ ˙µ

ιœµ −œµ −œµ
œµ œ∀ œµ œ∀ œµ

˙µ ˙∀

+1/3T

-1/3T

+1/3T

+1/2T
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76

76

76

76

78
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78

78

78

33

33

33

33

33

76

76

76

76

76

30

30

30

30

30

33

33

33

33

33

Bα
Tpt. 1

Bα
Tpt. 2

Hn.

B.
Tbn.

Tuba

◊ ◊◊

50

Ιœ∀ −˙∀

ιœ∀ −˙∀
ιœ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œµ −œµ

ιœ∀ −œ∀ −œµ

˙∀ −œµ

-1/3T

+1/3T

-1/4T

-1/4T
-1/4T

(loco)

(loco)

‰ −Ιœ∀ ‰ − ‰ −Ιœµ ‰ − ‰

‰ −ιœµ ‰ − ‰ −ιœ∀ ‰ − ‰

œ∀ œ∀ œµ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œµ

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œ∀

‰ ιœ∀ ‰ ιœ∀ ‰ ιœµ ‰ œ∀

-1/2T

+1/2T

Ιœ∀ −œ∀ ˙µ

ιœ∀ −œ∀ ˙µ

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œµ −œµ ιœµ −

ιœ∀ −œ∀ ˙µ

˙∀ ˙µ

-1/3T

-1/3T

-1/3T

Ιœµ −œµ ˙∀

ιœµ −œµ ˙∀

œµ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ ˙µ

ιœµ −œµ −œµ
œµ œ∀ œµ œµ œµ

˙µ ˙∀

+1/3T

-1/3T

+1/3T

+1/2T

Ιœ∀ −˙∀

ιœ∀ −˙∀
ιœ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œµ −œµ

ιœ∀ −œ∀ −œµ

˙∀ −œµ

-1/3T

(loco)

+1/3T

(loco)

-1/4T

- 1/4T
- 1/4T

‰ −Ιœ∀ ‰ − ‰ −Ιœµ ≈

‰ −ιœµ ‰ − ‰ −ιœ∀ ≈

œ∀ œ∀ œµ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œ∀

‰ ιœ∀ ‰ ιœ∀ ‰ ιœµ ‰

rall.

Ο ∗

Ο ∗

Œ

Œ

œµ ≈ œµ

œµ ≈ œ∀

œµ ≈ œ∀

q = 75

Ο

Ο

Ο

%

%

%

>

>

∀∀

∀∀

∀

33

33

33

33

33

Bα
Tpt. 1

Bα
Tpt. 2

Hn.

B.
Tbn.

Tuba

◊

57 Œ Œ œ∀ œ∀ ‰ ‰ œ∀ œ∀

ϖ∀

œ∀ ˙µ Œ

ιœ∀ −
‰ Œ œ∀ œ∀ ‰ Œ

−œ∀ œµ œ∀ œµ −œ∀ œµ œ∀ œµ
(Tuba)

q = 100

Ε -

Ε -

Ε -

Ε -

Ε -

(i.e. inflexión muy leve)

A tempo II

(Contratuba)

~ - 1/6 T

œ∀ œµ œµ œµ Ιœ− ‰ Œ Œ

ιœ∀ ‰ Œ œ∀ œ∀ ‰ Œ

Œ Œ Œ œ∀ − ≈ œ∀

Ιœ∀ − ‰ Œ œµ œµ ‰ Œ

−œ∀ œµ œ∀ œµ −œ∀ œµ œ∀ œµ

Ο ,

(Cambia a Tpt. ord)

Ε -

Œ Œ œ∀ œ∀ ‰ ‰ Ιœµ −

˙∀ ˙∀
ϖ∀

ιœ∀ − Œ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œµ Ιœµ −
‰

−œ∀
œµ œ∀ œµ −œ∀

œµ œµ œµ

Con Tpt. Bb œ∀ − œµ − œµ − œ∀ − œ∀ œµ œµ œ∀ ιœ∀ − ‰

−˙∀ œ∀
−˙ œ∀ − ≈ œ∀

ιœ∀ − ‰ Œ œµ œµ ‰ Œ

−œ∀
œµ œ∀ œµ −œ∀

œµ œµ œµ

-1/3T

Œ ‰ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ − œ∀ −

ϖ∀
œ∀ ˙µ Œ

Ιœ∀ − ‰ Œ œµ œµ ‰ Œ

−œ∀ œµ œ∀ œµ −œ∀ œµ œµ œµ

-1/3T

5



%

%

%

>

>

∀∀

∀∀

∀

76

76

76

76

76

78

78

78

78

78

Bα
Tpt. 1

Bα
Tpt. 2

Hn.

B.
Tbn.

Tuba

◊

62

ϖ∀

ιœ∀ ‰ Œ œ∀ œ∀ ‰ Œ

Œ Œ Œ œ∀ − ≈ œµ

Ιœ∀ − ‰ Œ œµ œµ ‰ Œ

−œ∀ œµ œ∀ œµ −œ∀ œµ œµ œµ

Ε -ο

Cambia a Tpt. Piccolo

˙∀ ˙∀

Œ ‰ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œµ Ιœ∀ −
‰

ϖ∀

ιœ∀ − ‰ Œ œµ œµ ‰ Œ

−œ∀
œµ œ∀ œµ −œ∀

œµ œµ œµ

rall.

-1/3T

Con Tpt. piccolo

˙∀ ˙∀

œ∀ œµ œ∀ œ∀ Ιœ∀ −
‰ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œµ − œ∀ −

−˙ œµ − œ∀ −

œ∀ œ∀ ‰ Œ œµ œµ ‰ Œ

−œ∀
œµ œ∀ œµ −œ∀

œµ œµ − œµ −

+1/2T

ιœ∀ −œ∀ ˙µ

Ιœ∀ −œ∀ ˙µ

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œµ −œµ ιœµ −

ιœ∀ −œ∀ ˙µ

˙∀ ˙µ

lq = 95

Ε ∗

Ε ∗

Ε ∗

Ε ∗

Ε ∗

A tempo II

-1/3T

-1/3T

-1/3T

ιœµ −œµ ˙∀

Ιœµ −œµ ˙∀

œµ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ ˙µ

ιœµ −œµ −œµ
œµ œ∀ œµ œ∀ œµ

˙µ ˙∀

-1/3T

+1/3T

+1/2T

+1/3T

ιœ∀ −˙∀

Ιœ∀ −˙∀

ιœ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œµ −œµ

ιœ∀ −œ∀ −œµ

˙∀ −œµ

(loco)

+1/3T

(loco)

-1/3T

-1/4T

-1/4T
-1/4T

}}}}}}}}

%

%

%

>

>

∀∀

∀∀

∀

78

78

78

78

78

33

33

33

33

33

76

76

76

76

76

33

33

33

33

33

76

76

76

76

76

Bα
Tpt. 1

Bα
Tpt. 2

Hn.

B.
Tbn.

Tuba

◊ ◊ ◊

68 ‰ −ιœµ ‰ − ‰ −ιœ∀ ‰ − ‰

‰ −Ιœ∀ ‰ − ‰ −Ιœµ ‰ − ‰

œ∀ œ∀ œµ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œµ

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œ∀

‰ ιœ∀ ‰ ιœ∀ ‰ ιœµ ‰ œ∀

-1/2T

+1/2T

ιœ∀ −œ∀ ˙µ

Ιœ∀ −œ∀ ˙µ

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œµ −œµ ιœµ −

ιœ∀ −œ∀ ˙µ

˙∀ ˙µ

∋Ε ∗(
-1/3T

-1/3T

-1/3T

∋Ε ∗(

∋Ε ∗(

∋Ε ∗(

∋Ε ∗(

ιœµ −œµ ˙∀

Ιœµ −œµ ˙∀

œµ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ ˙µ

ιœµ −œµ −œµ
œµ œ∀ œµ œµ œµ

˙µ ˙∀

-1/3T

+1/3T

-1/2T

+1/3T ιœ∀ −˙∀

Ιœ∀ −˙∀

ιœ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œµ −œµ

ιœ∀ −œ∀ −œµ

˙∀ −œµ

+1/3T

-1/3T

(loco)

-1/4T

- 1/4T
- 1/4T

(loco)
‰ −ιœµ ‰ − ‰ −ιœ∀ ‰ −

‰ −Ιœ∀ ‰ − ‰ −Ιœµ ‰ −

œ∀ œ∀ œµ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œµ

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œ∀

‰ ιœ∀ ‰ ιœ∀ ‰ ιœµ ‰ ιœ∀

poco rall.

Œ −Ιœ∀ ‰ − −Ιœµ ‰ −

Œ −Ιœµ ‰ − −Ιœ∀ ‰ −

œµ œµ œ∀ œµ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ œµ

œ∀ œ∀ œµ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œµ

‰ ιœµ ‰ ιœµ ‰ ιœ∀ ‰ ιœµ

6



%

%

%

>

>

∀∀

∀∀

∀

76

76

76

76

76

32

32

32

32

32

30

30

30

30

30

33

33

33

33

33

Bα
Tpt. 1

Bα
Tpt. 2

Hn.

B.
Tbn.

Tuba

∋◊( ◊

74 ‰ −˙∀

Œ Ιœµ ˙

œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œ∀ œµ

œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œ∀ œµ

‰ −˙∀
(Contratuba)

~ -1/2T

~ -1/2T

−˙

−˙

−˙∀

−˙µ

−˙

-1/2T

-1/2T

q = 88

ε ∗

ε ∗

ε ∗

ε ∗

ε ∗

-1/2T

(loco)

-1/2T

(loco)

(loco)

(loco)

Œ

Œ

Œ

Œ

Œ

œ∀ ‰ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œ∀ Ιœ∀ −
‰

Œ ‰ œµ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ Ιœ∀ − ‰

œ∀ Œ Œ Œ

œ∀ œµ œ∀ œµ œ∀ œµ œ∀ œµ

Œ
œ∀

Œ Œ

q = 98
A tempo II

Ο

Ο

Ο

Ο

Ο
Con Tpt. Bb II

Œ ‰ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œµ ιœµ − ‰

œ ‰ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œµ ιœ∀ −
‰

œ∀ Œ Œ Œ

œµ œ∀ œµ œ∀ œµ œ∀ œµ œ∀

Œ
œµ

Œ Œ

Œ Œ Ó

œ∀ Œ Ó

œ∀ ‰ œµ œµ œµ œµ œµ œ∀ Ιœ∀ − ‰

œ∀
œµ
œ∀
œµ

œ∀
œµ

œ∀
œµ

Œ œ∀ Œ Œ

Œ ‰ − Θœ∀ − œ∀ − œµ − œ∀ − œ∀ − œµ − œ∀ − œ∀ − œ∀ −

œµ ‰ − Θœµ − œµ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − œµ − œµ − œµ − œµ −

œµ ‰ − θœµ −œµ ιœ∀ −

œµ œ∀ œµ œ∀ œµ œ∀ œµ − œ∀ −
Œ œµ Œ œ∀ − œµ −

%

%

%

>

>

∀∀

∀∀

∀

Bα
Tpt. 1

Bα
Tpt. 2

Hn.

B.
Tbn.

Tuba

◊

81 Œ ‰ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œ∀ Ιœ∀ −
‰

Œ ‰ œµ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ Ιœ∀ − ‰

Œ œ∀ ˙∀

œ∀ œµ œ∀ œµ œ∀ œµ œ∀ œµ

œ∀
Œ Œ

œ∀

Ο ∗

Ο ∗

Ο ∗

Ο ∗

Ο ∗

- 1/4T

Œ ‰ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œµ ιœµ − ‰

Œ ‰ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œµ ιœ∀ −
‰

Œ œ∀ ˙∀

œµ œ∀ œµ œ∀ œµ œ∀ œµ œ∀

œµ
Œ Œ

œµ

-1/3T

Œ œµ ˙µ

Œ
œ∀ ˙∀

Œ ‰ œµ œµ œµ œµ œµ œ∀ Ιœ∀ − ‰

œ∀
œµ
œ∀
œµ

œ∀
œµ

œ∀
œµ

œ∀ Œ Œ œ∀

poco rall.
q = 97

Œ ‰ œ∀ œ∀ ˙µ

Œ ‰ œµ œµ œµ œ∀ œµ œ∀

Œ œµ ˙µ

œµ œ∀ œµ œ∀ œµ œµ œµ œ∀

œµ Œ Œ œµ

ο

ο

ο

ο

ο

-1/3T

q = 53

-1/3T

q = 90 molto rit.

œ∀ −œ∀ œ∀ œµ œµ − œµ −

œ∀ −œ∀ œ∀ œµ œµ − œµ −

œ∀ −œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ − œ∀ −

œ∀ −œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ − œ∀ −

œµ −œµ œµ œµ œµ −
œµ −

Subito & poco accel.

Ο

Ο

Ο

Ο

Ο

lq = 90
œ∀ − œ∀ − œµ − œµ − œ∀ œ∀

œ∀ − œ∀ − œ∀ − œµ − œ∀ œ∀

œµ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ œ∀
œµ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − œµ œµ

œ∀ − œµ −
œµ − œµ − œ∀ œ∀

A tempo II
q = 95

œµ −œµ œµ œ∀ œ∀ − œ∀ −

œµ −œµ œµ œ∀ œ∀ − œ∀ −

œµ −œµ œµ œµ œµ − œµ −

œµ −œµ œµ œµ œµ − œµ −

œµ −œµ œµ œ∀ œ∀ −
œ∀ −
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%

%

%

>

>

∀∀

∀∀

∀

76

76

76

76

76

33

33

33

33

33

Bα
Tpt. 1

Bα
Tpt. 2

Hn.

B.
Tbn.

Tuba

◊

88 œµ − œµ − œ∀ − œ∀ − œµ œµ

œµ − œµ − œµ − œ∀ − œµ œµ

œ∀ − œµ − œµ − œµ − œ∀ œ∀
œ∀ − œµ − œµ − œµ − œ∀ œ∀

œµ − œµ − œ∀ −
œ∀ − œµ œµ

œ∀ −œ∀ œ∀ œµ œµ − œµ −

œ∀ −œ∀ œ∀ œµ œµ − œµ −

œµ −œµ œµ œµ œµ − œµ −

œµ −œµ œµ œµ œµ − œµ −

œ∀ −œ∀ œ∀ œµ œµ −
œµ −

œµ − œ∀ − œ∀ − œµ − œ∀ œ∀

œµ − œ∀ − œ∀ − œµ − œµ œµ

œµ − œµ − œµ − œµ − œµ œµ
œµ − œµ − œµ − œµ − œµ œµ

œµ − œ∀ −
œ∀ −
œµ − œ∀ œ∀

Ε ∗

Ε ∗

Ε ∗

Ε ∗

Ε ∗

œ∀ − œµ − œµ − œ∀ − œµ −œµ œµ

œ∀ − œµ − œµ − œµ − œ∀ −œ∀ œ∀

œ∀ − œ∀ − œµ − œµ − œ∀ −œ∀ œ∀
œ∀ − œ∀ − œµ − œµ − œ∀ −œ∀ œ∀

œµ − œµ −
œµ − œ∀ − œµ −œµ œµ

Ε

Ε

Ε

Ε

Ε

œ∀ − œ∀ − œ∀ − œµ − œµ œµ − œµ − œ∀ − œµ −

œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − œµ œµ œµ − œ∀ − œµ −
œµ − œµ − œ∀ − œ∀ − œ∀ œ∀ œµ − œ∀ − œ∀ −
œµ − œµ − œ∀ − œ∀ − œ∀ œ∀ œµ − œ∀ − œ∀ −

œ∀ − œ∀ − œµ − œµ − œµ œµ œµ − œµ − œµ −

rall. q = 77

ϖ∀

ϖ∀

ϖµ

ϖµ

œ∀ −
œ∀ − œ∀ − œ∀ œ∀ œµ −

œµ − œµ

|q = 75

Ο

Ο

Ο

Ο

Ο

-1/2T

-1/2T

+1/2T

+1/2T

+1/2T

(loco)

(loco)

(loco)

(loco)

œ∀= œ∀= ‰ ‰ ≈ Θœ∀=
Ιœ∀˘ Œ

œ∀
=
œ∀
= ‰ ‰ ≈ θœ∀=

ιœµ
Œ

œµ œ∀ œµ œ∀ ιœ∀ − ≈ θœ∀=
ιœµ ≈ ιœµ=

≈ >

Œ ≈ Θœµ − œµ − œµ œµ œ∀ œ∀ œµ=
œµ − œ∀ −

œµ œ∀ œµ œ∀ œµ œµ − œµ − œµ œµ œ∀ œ∀ œµ= œµ − œ∀ −

rall.

Ε ∗

Ε ∗

Ε ∗

Ε ∗

Subito

q = 60

Ε ∗

Subito

Subito

Subito

%

%

>

>

>

∀∀

∀∀

∀

33

33

33

33

33

76

76

76

76

76

30

30

30

30

30

33

33

33

33

33

76

76

76

76

76

78

78

78

78

78

Bα
Tpt. 1

Bα
Tpt. 2

Hn.

B.
Tbn.

Tuba

∋◊(

95

ιœ∀ −
‰ Œ Œ Œ

ιœµ −
‰ Œ Œ Œ

Ιœµ − ‰ Œ Œ Œ

ιœ∀ − ‰ Œ Œ Œ

œµ −
œµ − œµ − œµ œµ œ∀ − œµ − œ∀ − œ∀ −

q = 112
poco accel.

ε

ε

ε

ε

ε

Œ Œ Œ −

∑

∑ %

∑

œµ −
œµ − œµ − œ∀ œ∀ œµ œ∀ œµ œµ ιœµ −

(Quasi a Tempo I)

q = 117
Œ

Œ

Œ

Œ

Œ

Œ ‰ œµ œµ œ∀ œ∀ œµ œ∀ Ιœµ −
‰

Œ ‰ œ∀ œ∀ œµ − œµ − œµ − œµ −

œµ œµ Œ Œ

œ∀ œ∀ Œ Œ

œµ −
œµ − œµ − œµ œµ œ∀ − œµ − œ∀ − œ∀ −

A tempo I
q = 120

ε

ε

ε

ε

∋ ε (

Œ ‰ œµ œµ œ∀ œµ œ∀ œ∀ ιœµ − ‰

Œ ‰ œµ œµ œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ −

œµ œµ Œ Œ

œ∀ œ∀ Œ Œ

œµ −
œµ − œµ − œ∀ œ∀ œµ −

œ∀ − œµ − œµ −

Œ ‰ œ∀ œ∀ œµ œµ œ∀ œ∀ Ιœµ −

Œ ‰ œµ œµ œ∀ − œ∀ − ιœ∀ −

œµ œµ Œ −

œ∀ œ∀ Œ −

œµ −
œµ − œµ − œ∀ œ∀ œµ − œ∀ −

Ιœµ −

8



%

%

%

>

>

∀∀

∀∀

∀

78

78

78

78

78

33

33

33

33

33

76

76

76

76

76

33

33

33

33

33

Bα
Tpt. 1

Bα
Tpt. 2

Hn.

B.
Tbn.

Tuba

∋◊(

101 œ∀ − −œµ œ∀ œµ − œµ − −œ∀ œµ œ∀
= ‰

œµ −
−œµ œµ œµ −

œ∀ −
−œ∀ œ∀ œ∀

= ‰

œµ − −œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ − −œµ œ∀ œµ
=
‰

œ∀ − −œ∀ ‰ − œµ − −œµ ‰ − ‰

œµ − œµ −
≈ œ∀ œµ −

œ∀ − œµ − ≈
œ∀ œ∀=

‰(Contratuba)

+1/2T

+1/2T

+1/2T

Œ ‰ œµ œµ œ∀ œ∀ œµ œ∀ Ιœµ −
‰

Œ ‰ œ∀ œ∀ œµ − œµ − œµ − œµ −

œµ œµ œµ Œ ‰ ιœµ −
œ∀ œ∀ œ∀ Œ Œ

œµ −
œµ − œµ − œµ œµ œ∀ − œµ − œ∀ − œ∀ −(Tuba)

Œ ‰ œµ œµ œ∀ œµ œ∀ œ∀ ιœµ − ‰

Œ ‰ œµ œµ œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ −

œµ œµ œµ Œ Œ

œ∀ œ∀ œ∀ Œ Œ

œµ −
œµ − œµ − œ∀ œ∀ œµ −

œ∀ − œµ − œµ −

Œ ‰ œ∀ œ∀ œµ œµ œ∀ œ∀ Ιœµ −

Œ ‰ œµ œµ œ∀ − œ∀ − ιœ∀ −

œµ œµ œµ ‰ ‰ ‰

œ∀ œ∀ œ∀ ‰ ‰ ‰

œµ −
œµ − œµ − œ∀ œ∀ œµ − œ∀ − œµ − œ∀ − œµ −

œ∀ − −œ∀ œµ œ∀ − œ∀ − −œ∀ Θœ∀

œ∀ −
−œ∀ œ∀ œ∀ − œ∀ − −œµ Θœ∀

œ∀ − −œµ œµ œµ œµ − −œ∀ θœ∀

œµ − −œµ ‰ − œ∀ − −œµ θœµ

≈ œµ œµ −
œµ − œ∀ − ≈ Θœµ(Contratuba)

œµ − ≈ œµ œµ œ∀ − ≈ œ∀ œµ

œ∀ − ≈ œ∀ œ∀ œµ − ≈ œµ œ∀

œ∀ − ≈ œ∀ œµ œµ − ≈ œµ œµ

œ∀ − ≈ œµ œµ œ∀ − ≈ œµ œ∀

œµ − ≈ œµ œµ œµ − ≈ œµ œµ

εε

εε

εε

εε

εε

}} }} }} }}

%

%

%

>

>

∀∀

∀∀

∀

37

37

37

37

37

33

33

33

33

33

34

34

34

34

34

33

33

33

33

33
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∋◊( ◊◊ ◊

107 œµ − ≈ œµ ˙∀ œ∀

œ∀ − ≈ œ∀ ˙∀ œ∀

œµ − ≈ œµ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œµ

œµ − ≈ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œµ œ∀
œµ − ≈ œµ ˙∀ œµ

œ∀ − ≈ œ∀ −œ∀
‰ −œ∀ ‰ −œµ ‰ œµ

œ∀ − ≈ œ∀ −œ∀ ‰ −œµ ‰ −œ∀ ‰ œµ

œ∀ − ≈ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ œµ œµ œµ œµ œ∀ œµ œ∀

œµ − ≈ œµ œµ œµ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ œµ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œµ

œµ − ≈ œµ −œ∀ ‰ −œ∀ ‰ −œµ ‰ œ∀

+1/2T

+1/2T

+1/3T

+1/2T

œµ − ≈ œµ œ∀ œµ − ≈ œµ œ∀

œ∀ − ≈ œ∀ œµ œ∀ − ≈ œ∀ œµ

œµ − ≈ œµ œ∀ œµ − ≈ œµ œ∀

œ∀ − ≈ œµ œ∀ œµ − ≈ œ∀ œµ

œµ − ≈ œµ œ∀ œµ − ≈ œµ œ∀

∋ εε (

∋ εε (

∋ εε (

∋ εε (

∋ εε (

œ∀ − ≈ œ∀ ˙∀ œµ

œ∀ − ≈ œ∀ ˙µ œµ

œ∀ − ≈ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œµ œ∀

œ∀ − ≈ œµ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ

œ∀ − ≈ œ∀ ˙µ œµ

œµ − ≈ œµ Ιœµ ˘
‰ Œ ιœµ 

‰ Œ

œµ − ≈ œµ Ιœµ ˘ ‰ ιœ∀ ‰ œ∀ œ∀ œ∀ − œµ − œµ −
œµ − ≈ œµ œµ ˘ œ∀ − œ∀ − œµ − œ∀ œ∀ œ∀ − œµ

 œµ 
œµ − ≈ œµ ιœµ 

‰ Ιœµ ˘
‰ Œ Œ

œµ − ≈ œµ ιœµ 
‰ Œ Ιœµ ˘ ‰ Œ

ε

ε

ε

ε

ε

9
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37

37
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112 Œ ‰ œµ œµ œ∀ œ∀ œµ œ∀ Ιœµ −
‰

Œ ‰ œ∀ œ∀ œµ − œµ − œµ − œµ −

œµ œµ Œ Œ

œ∀ œ∀ Œ Œ

œµ −
œµ − œµ − œµ œµ œ∀ − œµ − œ∀ − œ∀ −(Tuba)

Œ ‰ œµ œµ œ∀ œµ œ∀ œ∀ ιœµ − ‰

Œ ‰ œµ œµ œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ −

œµ œµ Œ Œ

œ∀ œ∀ Œ Œ

œµ −
œµ − œµ − œ∀ œ∀ œµ −

œ∀ − œµ − œµ −

Œ ‰ œ∀ œ∀ œµ œµ œ∀ œ∀ Ιœµ −

Œ ‰ œµ œµ œ∀ − œ∀ − ιœ∀ −

œµ œµ ‰ Œ

œ∀ œ∀ ‰ Œ

œµ −
œµ − œµ − œ∀ œ∀ œµ − œ∀ − œµ − œ∀ − œµ −

œ∀ − −œ∀ œµ œ∀ − œ∀ − −œ∀ Θœ∀

œ∀ − −œ∀ œ∀ œ∀ − œµ − −œµ Θœ∀

œ∀ − −œµ œµ œµ œµ − −œ∀ θœ∀

œµ − −œµ ‰ − œ∀ − −œµ θœµ

≈ œµ œµ −
œµ − œ∀ − ≈ Θœµ(Contratuba)

œµ ≈ œµ œµ œ∀ ≈ œ∀ œµ

œ∀ ≈ œ∀ œ∀ œµ ≈ œµ œ∀

œ∀ ≈ œ∀ œµ œµ ≈ œµ œµ

œ∀ ≈ œµ œµ œ∀ ≈ œµ œ∀

œµ ≈ œµ œµ œµ ≈ œµ œµ

εε

εε

εε

εε

εε

œµ ≈ œµ ˙∀ œ∀

œ∀ ≈ œ∀ ˙∀ œ∀

œµ ≈ œµ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œµ

œµ ≈ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œµ œ∀
œµ ≈ œµ ˙∀ œµ

}} }}

%

%

%

>

>

∀∀

∀∀

∀

37

37

37

37

37

33

33

33

33

33

34

34

34

34

34

33

33

33

33

33
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∋◊( ◊

118 œ∀ − ≈ œ∀ −œ∀
‰ −œ∀ ‰ −œµ ‰ œµ

œ∀ − ≈ œ∀ −œ∀ ‰ −œµ ‰ −œ∀ ‰ œµ

œ∀ − ≈ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ œµ œµ œµ œµ œ∀ œµ œ∀

œµ − ≈ œµ œµ œµ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ œµ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œµ
œµ − ≈ œµ −œ∀ ‰ œ∀ Œ −œµ ‰ œ∀

+1/2T

+1/2T

+1/3T

+1/2T

œµ − ≈ œµ œ∀ œµ − ≈ œµ œ∀

œ∀ − ≈ œ∀ œµ œ∀ − ≈ œ∀ œµ

œµ − ≈ œµ œ∀ œµ − ≈ œµ œ∀

œ∀ − ≈ œµ œ∀ œµ − ≈ œ∀ œµ

œµ − ≈ œµ œ∀ œµ − ≈ œµ œ∀

œ∀ − ≈ œ∀ ˙∀ œµ

œ∀ − ≈ œ∀ ˙µ œµ

œ∀ − ≈ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œµ œ∀

œ∀ − ≈ œµ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ
œ∀ − ≈ œ∀ ˙µ œµ

œµ − ≈ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ
3 3 3 3

œµ − ≈ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀
3 3 3 3

œµ − ≈ œµ œµ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œµ œµ

œµ − ≈ œµ −œµ ιœ∀ −
˙µ

œµ − ≈ œµ ˙µ ‰ ‰ œ∀ − ≈ œ∀

Ï

Ï

Ï

Ï

Ï

+1/2T

10
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%

%

>

>

∀∀

∀∀

∀

33

33

33

33

33

32

32

32

32
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33

33

33

33

33
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30
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122
œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ − ≈ œµ

3 3 3

œµ œµ œµ œµ œµ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ − ≈ œµ
3 3 3

œ∀ œ∀ œ∀ œµ œµ œµ œ∀ ≈ œ∀

−œ∀ ιœµ −
œµ œ∀ − ≈ œ∀

˙µ Œ œµ − ≈ œµ
(Tuba)

εε

εε

εε

εε

εε

+1/2T

œ∀ œµ − œ∀ − ≈ œ∀ œµ œ∀ −

œ∀ œµ − œ∀ − ≈ œ∀ œµ œ∀ −

−˙µ
−˙µ

−˙µ

~ -1/2T

~ -1/2T

œ∀ − ≈ œ∀ œ∀ œ∀ − œµ − ≈ œµ œµ œµ −

œ∀ − ≈ œ∀ œ∀ œ∀ − œµ − ≈ œµ œµ œµ −

œµ − ≈ œµ −˙∀
œµ − ≈ œµ −˙µ

œ∀ − ≈ œ∀ −˙∀

+1/3T

~ -1/2T

œ∀ − ≈ œ∀ œ∀ œ∀ − œµ − ≈ œµ œµ œµ −

œ∀ − ≈ œ∀ œ∀ œ∀ − œµ − ≈ œµ œµ œµ −

œ∀ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ œµ œµ
3 3 3 3

−œµ œ∀ œ∀ −œµ œµ œµ

−œµ œµ œµ −œ∀ œ∀ œ∀

rall.

+1/2T +1/2T

-1/3T -1/3T

-1/3T -1/3T

œ∀ − ≈ œ∀ œ∀ œ∀ − œ∀ − ≈ œ∀ œµ œ∀

œ∀ − ≈ œ∀ œ∀ œ∀ − œ∀ − ≈ œ∀ œµ œ∀

œ∀ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ œµ œµ
3 3 3 3

−œ∀ œµ œ∀ −œµ œ∀ œµ

−œµ œµ œµ −œµ œ∀ œµ − œ∀

ƒ∗

ƒ∗

ƒ∗

ƒ∗

ƒ∗

+1/2T +1/2T

-1/2T
-1/3T

~ -1/2T

−Ιœ ‰ ≈

−Ιœ ‰ −

−Ιœ ‰ −

−Ιœ ‰ −

−ιœ ‰ −

-1/3T

-1/3T

-1/3T

~ -1/2T

q = 84

}}}}}}}} }}}}}}}}}}}}}}}
%

%

%

>

>

∀∀

∀∀

∀

30

30

30

30

30

33

33

33

33

33

Bα
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128 
œ∀ − ≈ œ∀
œµ − ≈ œ∀

Œ

Œ

Œ

q = 145

ε

ε

Tempo III
Vivace

œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ œµ œµ œ∀

ιœ∀ ‰ Ιœ∀ ‰ Ó

‰ ιœµ − ‰ ιœµ − ‰ ιœµ − ‰ ιœµ −

ιœ∀ ‰ ιœ∀ − ‰ ιœ∀ − ‰ Ιœµ ‰

ι
œ∀

‰ ιœ∀ − ‰ ιœ∀ − ‰ Ιœµ ‰

+1/2T

ε

ε

ε

œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − ιœµ ‰

∑

‰ ιœµ − ‰ ιœµ − ‰ ιœµ − ‰ ‰

ιœ∀ − ‰ ιœ∀ − ‰ ιœ∀ − ‰ Ιœµ ‰

ι
œ∀
‰ ιœ∀ − ‰ ιœ∀ − ‰ Ιœµ − ‰

œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ œ∀ œµ œµ

Ιœµ ‰ Ιœ∀ ‰ Ó

‰ ιœµ − ‰ ιœµ − ‰ ιœµ − ‰ ιœµ −

ιœ∀ − ‰ ιœ∀ − ‰ ιœ∀ − ‰ Ιœµ ‰

ι
œ∀

‰ ιœ∀ − ‰ ιœ∀ − ‰ Ιœµ ‰

+1/2T

+1/2T

œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − ιœµ ‰

∑

‰ ιœµ − ‰ ιœµ − ‰ ιœµ − ‰ ‰

ιœ∀ − ‰ ιœ∀ − ‰ ιœ∀ − ‰ ιœµ ‰

ιœ∀ − ‰ ιœ∀ − ‰ ιœ∀ − ‰ œµ œµ ‰

œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ œµ œµ œ∀

œµ − œµ − œµ − œµ − œµ − œµ − œ∀ − œ∀ −

‰ ιœµ − ‰ ιœµ − ‰ ιœµ − ‰ ιœµ −

ιœ∀ − ‰ ιœ∀ − ‰ ιœ∀ − ‰ Ιœµ ‰

ι
œ∀

‰ ιœ∀ − ‰ ιœ∀ − ‰ Ιœµ − ‰

œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − ιœµ ‰

œµ − œµ − œµ − œµ − œµ − œµ −
Ιœ∀ ‰

‰ ιœµ − ‰ ιœµ − ‰ ιœµ − ‰ ‰

ιœ∀ − ‰ ιœ∀ − ‰ ιœ∀ − ‰ Ιœµ ‰

ιœ∀ − ‰ ιœ∀ − ‰ ιœ∀ − ‰ Ιœµ ‰

11
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135

œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ œ∀ œµ œµ

œµ − œµ − œµ − œµ − œµ − œµ − œ∀ œ∀ œ∀ œ∀

‰ ιœµ − ‰ ιœµ − ‰ ιœµ − ‰ ιœµ −

ιœ∀ − ‰ ιœ∀ − ‰ ιœ∀ − ‰ Ιœµ − ‰

ι
œ∀

‰ ιœ∀ − ‰ ιœ∀ − ‰ Ιœµ ‰

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œµ

ϖ∀

‰ ιœ∀ − ‰ ιœ∀ − ‰ ιœµ − ‰ ιœµ −

ιœ∀ ‰ Ιœ∀ ‰ Ιœµ ‰ ιœ∀ ‰

ι
œ∀

‰ ιœ∀ ‰ ιœµ ‰ ιœ∀
‰

+1/3T

+1/2T

+1/2T

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œµ − œ∀ − œµ − œµ − œ∀ − œµ −

−œ∀ ιœ∀ œ∀ œµ

−œµ ιœµ œ∀ œ∀

−œ∀ ιœ∀ œµ œ∀

−œ∀ ιœ∀ œµ œ∀

εε

εε

εε

εε

εε

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œµ − œ∀ − −œµ ‰

−œ∀ ιœ∀ œ∀
œ∀˘ œ∀˘

−œµ ιœµ ˙∀

−œ∀ ιœ∀ ˙µ

−œ∀ ιœ∀ ˙µ

-1/3T

-1/3T

-1/3T

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œµ − œ∀ − œµ − œµ − œ∀ − œ∀ −

−œ∀ ιœ∀ œ∀ œ∀

−œµ ιœµ œµ œ∀

−œ∀ ιœ∀ œµ œµ

−œ∀ ιœ∀ œµ œµ

+1/3T

+1/3T

+1/3T

%

%

%

>

>

∀∀

∀∀

∀

Bα
Tpt. 1

Bα
Tpt. 2

Hn.

B.
Tbn.

Tuba

∋◊(

140 œ∀ œ∀ œ∀ ≈ θœµ œ∀ − œµ − œµ œµ œ∀ ≈ Θœµ œµ − œµ −
3 3

œµ œ∀ œµ ≈ θœ∀ œ∀ − œ∀ − œ∀ œµ œ∀ ≈ θœ∀ œ∀ − œ∀ −
3 3

−œµ œµ œµ − œ∀ − −œ∀ œµ œ∀ − œ∀ −

−œ∀ œ∀ œµ − œ∀ −
−œµ œ∀ œ∀ − œµ −

−œ∀ œ∀ œµ − œ∀ −
−œµ œ∀ œ∀ − œµ −

(Contratuba)

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œµ − œ∀ − œµ − œµ − œ∀ − œµ −

−œ∀ ιœ∀ œ∀ œµ

−œµ ιœµ œ∀ œ∀

−œ∀ ιœ∀ œµ œ∀

−œ∀ ιœ∀ œµ œ∀
(Tuba)

∋ εε (

∋ εε (

∋ εε (

∋ εε (

∋ εε (

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œµ − œ∀ − −œµ ‰

−œ∀ ιœ∀ œ∀ œ∀˘ œ∀˘

−œµ ιœµ ˙∀

−œ∀ ιœ∀ ˙µ

−œ∀ ιœ∀ ˙µ

-1/3T

-1/3T

-1/3T

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œµ − œ∀ − œµ − œµ − œ∀ − œ∀ −

−œ∀ ιœ∀ œ∀ œ∀

−œµ ιœµ œµ œ∀

−œ∀ ιœ∀ œµ œµ

−œ∀ ιœ∀ œµ œµ

+1/2T

+1/3T

+1/3T +1/3T

œµ œµ œ∀ ≈ Θœ∀ œµ œµ œ∀ œ∀ œ∀ Œ
3

œ∀ œ∀ œµ ≈ θœ∀ œ∀ − œµ − œµ Œ3

−œµ œµ œµ − œµ − œ∀ Œ

−œ∀ œ∀ œµ − œ∀ − œ∀ Œ

−œ∀ œ∀ œµ − œ∀ − œµ Œ
(Contratuba)

+1/2T

+1/2T

+1/2T

12
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145

œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ œµ œµ œ∀

ιœµ − ‰ Ιœµ − ‰ Ó

‰ ιœµ − ‰ ιœµ − ‰ ιœµ − ‰ ιœµ −

ιœ∀ ‰ ιœ∀ − ‰ ιœ∀ − ‰ Ιœµ ‰

ι
œ∀
‰ ιœ∀ − ‰ ιœ∀ − ‰ Ιœµ ‰(Tuba)

ε

ε

ε

ε

ε

+1/2T
+2/3T

œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − ιœµ ‰

∑

‰ ιœµ − ‰ ιœµ − ‰ ιœµ − ‰ ‰

ιœ∀ − ‰ ιœ∀ − ‰ ιœ∀ − ‰ Ιœµ ‰

ι
œ∀
‰ ιœ∀ − ‰ ιœ∀ − ‰ Ιœµ − ‰

œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ œ∀ œµ œµ

ιœµ − ‰ Ιœµ −
‰ Œ œ∀ œµ œ∀ œ∀

‰ ιœµ − ‰ ιœµ − ‰ ιœµ − ‰ ιœµ −

ιœ∀ − ‰ ιœ∀ − ‰ ιœ∀ − ‰ Ιœµ ‰

ι
œ∀
‰ ιœ∀ − ‰ ιœ∀ − ‰ Ιœµ ‰

+1/2T
+1/2T

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀

ϖµ

‰ ιœ∀ − ‰ ιœ∀ − ‰ ιœµ − ‰ ιœµ −

ιœ∀ ‰ Ιœ∀ ‰ Ιœµ ‰ ιœ∀ ‰

ι
œ∀

‰ ιœ∀ ‰ ιœµ ‰ ιœ∀
‰

+1/2T

+1/2T

+1/2T

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œµ − œ∀ − œµ − œµ − œ∀ − œµ −

−œ∀ ιœ∀ œ∀ œµ

−œµ ιœµ œ∀ œ∀

−œ∀ ιœ∀ œµ œ∀

−œ∀ ιœ∀ œµ œ∀

εε

εε

εε

εε

εε

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œµ − œ∀ − −œµ ‰

−œ∀ ιœ∀ œ∀
œ∀˘ œ∀˘

−œµ ιœµ ˙∀

−œ∀ ιœ∀ ˙µ

−œ∀ ιœ∀ ˙µ

-1/3T

-1/3T

-1/3T

%

%

%

>

>

∀∀

∀∀

∀

Bα
Tpt. 1

Bα
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Hn.

B.
Tbn.

Tuba

∋◊(

151

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œµ − œ∀ − œµ − œµ − œ∀ − œ∀ −

−œ∀ ιœ∀ œ∀ œ∀

−œµ ιœµ œµ œ∀

−œ∀ ιœ∀ œµ œµ

−œ∀ ιœ∀ œµ œµ

+1/3T

+1/3T

+1/3T

œ∀ œ∀ œ∀ ≈ θœµ œ∀ − œµ − œµ œµ œ∀ ≈ Θœµ œµ − œµ −
3 3

œµ œ∀ œµ ≈ θœ∀ œ∀ − œ∀ − œ∀ œµ œ∀ ≈ θœ∀ œ∀ − œ∀ −
3 3

−œµ œµ œµ − œ∀ − −œ∀ œµ œ∀ − œ∀ −

−œ∀ œ∀ œµ − œ∀ −
−œµ œ∀ œ∀ − œµ −

−œ∀ œ∀ œµ − œ∀ −
−œµ œ∀ œ∀ − œµ −

(Contratuba)

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œµ − œ∀ − œµ − œµ − œ∀ − œµ −

−œ∀ ιœ∀ œ∀ œµ

−œµ ιœµ œ∀ œ∀

−œ∀ ιœ∀ œµ œ∀

−œ∀ ιœ∀ œµ œ∀
(Tuba)

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œµ − œ∀ − −œµ ‰

−œ∀ ιœ∀ œ∀ œ∀˘ œ∀˘

−œµ ιœµ ˙∀

−œ∀ ιœ∀ ˙µ

−œ∀ ιœ∀ ˙µ

-1/3T

-1/3T

-1/3T
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%

%

%

>

>

∀∀

∀∀

∀

32

32

32

32

32

33

33

33

33

33

32

32

32

32

32

33

33

33

33

33

32

32

32

32

32

74

74

74

74

74

Bα
Tpt. 1

Bα
Tpt. 2

Hn.

B.
Tbn.

Tuba

∋◊(

155

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œµ − œ∀ − œµ − œµ − œ∀ − œ∀ −

−œ∀ ιœ∀ œ∀ œ∀

−œµ ιœµ œµ œ∀

−œ∀ ιœ∀ œµ œµ

−œ∀ ιœ∀ œµ œµ

+1/2T

+1/3T

+1/3T +1/3T

−œ∀ œµ œ∀ − œµ − −œµ œ∀

−œ∀ œ∀ œµ − œµ − −œµ œ∀

−œµ œµ œ∀ − œµ − −œ∀ œµ

−œ∀ œ∀ œµ − œ∀ −
−œµ œ∀

−œ∀ œ∀ œµ − œ∀ −
−œµ œ∀

(Contratuba)

+1/2T
+1/2T

+1/2T +1/2T

œ∀ − ≈ œ∀ œ∀ œ∀ − ≈ œ∀ œ∀

œ∀ − ≈ œ∀ œ∀ œ∀ − ≈ œ∀ œµ

œµ − ≈ œµ œµ œ∀ − ≈ œ∀ œ∀

œ∀ − ≈ œ∀ œ∀ œµ − ≈ œµ œµ

œ∀ − ≈ œ∀ œ∀ œµ − ≈ œµ œµ

q = 130
rall.

Súbito

œµ − ≈ œµ œµ œ∀ − œ∀ − œ∀ −

œµ − ≈ œµ œ∀ œ∀ − œµ − œµ −

œµ − ≈ œµ œ∀ œ∀ − œ∀ − œµ −

œµ − ≈ œµ œ∀ œ∀ − œµ − œµ −

œµ − ≈ œµ œµ œµ − œµ − œ∀ −

ϖ∀

ϖµ

œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ
3 3

œµ œµ œµ œµ œµ œ∀ − œ∀ − œ∀ −
3 3

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œµ − œµ − œµ −
3 3

Ï

Ï

Ï

Ï

Ï -1/3T

+1/3T

œ∀ Ιœµ − œ∀ Ιœµ −

−˙µ

œµ ιœµ − œµ ιœµ −

œµ ιœ∀ − œµ ιœ∀ −

œ∀ ιœµ − œ∀ ιœµ −

%

%

%

>

>

∀∀

∀∀

∀

74

74

74

74

74

33

33

33

33

33

054

054

054

054

054

0505

0505

0505

0505

0505

0503

0503

0503

0503

0503

32

32

32

32

32

Bα
Tpt. 1

Bα
Tpt. 2

Hn.

B.
Tbn.

Tuba

∋◊(

161 œ∀ Ιœµ − œ∀

˙ Ιœ

œµ ιœµ − œµ

œµ ιœ∀ − œµ

œ∀ ιœµ − œ∀

+1/2T

ϖµ

ϖ(+ otro 1/2T)
(re. altura
original)

ϖµ

ϖµ

ϖ∀

-1/2T

+1T

+1/3T

+1/3T

Œ ≈

Œ ≈

Œ ≈ >

Œ ≈

Œ ≈

œ∀ œ∀ œ∀ œµ −Ιœµ œ∀ œµ œµ œ∀ −Ιœ∀

œ∀ œ∀ œ∀ œµ −ιœ∀ œ∀ œµ œµ œ∀ −ιœµ
œµ œµ œ∀ œ∀ −ιœ∀ œµ œ∀ œ∀ œ∀ −Ιœµ

‰ −Ιœ∀ −ιœ∀ ‰ − ‰ −ιœ∀

‰ −Ιœ∀ −ιœ∀ ‰ − ‰ −ιœµ

q = 95
A tempo II

+1/2T +1/2T

εε

εε

εε

εε

εε
œµ œµ œ∀ œ∀ −Ιœµ œ∀ œ∀ œ∀ −œ∀

œµ œµ œ∀ œ∀ −ιœ∀
œ∀ œ∀ œ∀ −œ∀

œ∀ œµ œ∀ œ∀ −ιœµ
œ∀ œ∀ œ∀ −œ∀% >

‰ − ‰ −Ιœµ ‰ − ‰ −

‰ − ‰ −ιœµ ‰ − ‰ −

+1/2T

+1/3T

+1/2T +1/3T

+2/3T

−˙∀

−˙∀
−˙∀

−˙∀

−˙∀

q = 90
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